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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

SIMULASI GURU PENGGERAK 

 

 

Satuan Pendidikan  : SMAN 3 Pulau Rimau  

Mata Pelajaran : Biologi 

Kelas/Semester : X/Gazal 

Materi/Sub Materi : Virus / Struktur Virus 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

3.4 Menganalisis struktur, replikasi, dan peran 

virus dalam kehidupan. 

3.4.1.  Mengidentifikasi struktur virus. 

 
 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui model pembelajaran kooperatif learning, diskusi dan tanya jawab, diharapkan 

peserta didik mampu: 

1. Menjelaskan struktur virus 

2. Menjelaskan bagian-bagian dari struktur virus 

 

B. Media, Alat & Bahan dan Sumber Belajar 

- Media   : Lembar Kerja Peserta Didik (LKPD) 

- Alat dan Bahan : Gambar Virus (Powerpoint) 

- Sumber Belajar : Buku Biologi Kelas X Kemdikbud 

 

C. Langkah-Langkah Pembelajaran 

 

No. Tahap Kegiatan 

 1. Kegiatan Awal 

(2 menit) 

a. Pendidik memberi salam, menanyakan kabar dan mengajak 

peserta didik mengawali pembelajaran dengan berdoa. 

b. Pendidik memberikan apersepsi berupa pertanyaan “tahukah 

kalian virus memiliki berbagai bentuk?” dan menanyakan 

kegiatan pertemuan yang lalu tentang ciri-ciri virus 

c. Pendidik menyampaikan tujuan pembelajaran dan langkah-

langkah yang akan dilakukan serta teknik penilaian yang akan 

digunakan 
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d. Pendidik menginstruksikan peserta didik untuk membentuk 

kelompok 

 

2. Kegiatan Inti 

(6 menit) 

a. Pendidik menayangkan beberapa gambar virus, lalu menanyakan 

kepada peserta didik bentuk dan namanya serta menyebabkan 

penyakit apa 

b. Pendidik membagikan LKPD kepada peserta didik, sebelum 

peserta didik menjawab pertanyaan pada LKDP, pendidik 

menayangkan model virus dan meminta beberapa peserta didik 

untuk menyebutkan bagian yang di tunjuk secara bergantian 

c. Peserta didik bersama pendidik bertanya jawab tentang 

penugasan yang diberikan 

d. Peserta didik menyerahkan LKPD yang sudah dikerjakan 

3. Kegiatan Akhir a. Peserta didik bersama pendidik mereviuw pembelajaran yang 

telah dilaksanakan dengan membuat ringkasan materi yang 

sudah dipelajari 

b. Melakukan penilaian secara lisan melalui pertanyaan langsung 

untuk mengetahui ketercapaian indicator 

c. Pendidik memberikan tugas untuk pertemuan selanjutnya, 

memberi apresiasi pada peserta didik atas semangat belajarnya 

dan memberikan salam 

 

D. Penilaian Pembelajaran 

1. Penilaian Sikap (Kerjasama, disiplin dan jujur) 

a. Bentuk  : observasi 

b. Instrumen  : Lembar Penilaian Sikap Peserta Didik dan Rubrik Penilaian Sikap  

  (terlampir) 

 

2. Penilaian Pengetahuan 

a. Bentuk  : Tes 

b. Instrument  : Lembar soal pada LKPD 

 

3. Penilaian Keterampilan : Unjuk Kerja pengisian LKPD 

 

 

Banyuasin, 14 April 2021 

Guru Mata Pelajaran 
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NIP 197411291999032005 

 



Lampiran 1 

Lembar Kerja Peserta Didik :  Struktur Virus 

 

 

 

 



 


